

KLASA: 602-01/23-01/2  
URBROJ: 2133-02/09-23-12  
Karlovac, 31. svibnja 2023. godine

### ŠKOLE NA PODRUČJU KARLOVAČKE ŽUPANIJE

**na pozornost:**

**- ravnatelja**

**- nastavnika i profesora informatike**

**PREDMET: Ljetna škola informatike (od 26.06. do 15.07.2023. godine)**

- dostavlja se -

Poštovani,

kako Vam je poznato, već dugi niz godina podupiremo rad Udruge informatičara Karlovačke županije, koja u suradnji s Vama, Upravnim odjelom za školstvo Karlovačke županije i Upravnim odjelom za društvene djelatnosti Grada Karlovca, organizira zimsku, proljetnu i ljetnu školu informatike. Radionice traju po dva do tri tjedna po skupinama i pokrivaju sadržaje čije se poznavanje traži na županijskim i državnim natjecanjima iz informatike - računalstva. Kako smo tijekom održavanja ove škole detektirali područja na kojima bi se posebno trebalo raditi s učenicima, planiramo nastavak rada s njima i u ovogodišnjoj ljetnoj školi informatike.

Radionice za učenike iz Karlovca održavaju se u Karlovcu **u živo** u informatičkoj učionici Zajednice tehničke kulture Karlovac, a za učenike izvan Karlovca **na daljinu**, uz pomoć neke od platformi za rad na daljinu, u trajanju **od 26.6. do 15.7.2023. godine**.

U pravitku Vam šaljem program koji bi trebalo proslijediti nastavnicima i profesorima informatike s rasporedom i tablicom za prijavu sudionika, koju bi nam trebali popunjenu vratiti **do 16.6.2023. godine** (uz molbu da posebno obratite pozornost na točnost **brojeva telefona i e-mail adresa** kako bi polaznike mogli podsjetiti prije početka ljetne škole, a prvenstveno – **dati im pristupne podatke za rad, te ostale napatke za sudjelovanje u radu**). Kao što ste pretpostavili, **uvjet** za sudjelovanje na radionicama za one izvan Karlovca je **da prijavljeni imaju računalo**.

U pravitku dostavljamo i pismo učenicima pa Vas molimo da ga nastavnici i profesori informatike zajedno s programom ljetne škole prosljede njima.

Sve informacije možete dobiti na telefon 091/5575417 – tajništvo Udruge, a prijave šaljite na e-mail: [udrugainformaticarakz@gmail.com](mailto:udrugainformaticarakz@gmail.com).

Zahvaljujemo na suradnji i srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Predsjednik Udruge  
mr.sc. Željko Bračika  
***Udruga informaticara***  
***Karlovačke županije***  
***Karlovac***

